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ATA ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO FUNDO DE PREVIDÊNCIA 

SOCIAL DE BARRA MANSA/RJ 

No dia vinte oito de setembro do ano de dois mil e vinte, às nove 

horas e onze minutos, reuniram-se através do aplicativo ZOOM os 

membros do Conselho Fiscal, a Sra. Ana Cristina Ferreira Maciel, Sra. 

Denise Aparecida Costa Teixeira, Sra. Maira das Graças Sellani 

Furtado, Sra. Mirian de Souza Araujo Gomes, Sra. Maurinéia de 

Moura Barros, Sr. Sérgio Antônio Olympio e a Sra. Marcella de 

Oliveira Brasil, designada para exercer a função de secretária do 

Conselho Fiscal. Em razão do isolamento social imposto pela 

pandemia do COVID-19, que teve início no dia 17/03/2020, as 

reuniões para aprovação dos balancetes, como também das atas, 

passaram a ser realizadas através do aplicativo ZOOM em Home 

Office, ficando as reuniões presenciais somente para assinatura dos 

documentos pertinentes, isto é, durante o tempo em que manter-se 

o isolamento social. A Sra. Maurinéia de Moura, como presidente do 

conselho declarou aberta a reunião, logo após foi feita a leitura da 

ata da reunião anterior de 31/08/2020, aprovada por todos os 

conselheiros presentes. Não houve análise dos balancetes de junho, 

julho e agosto de 2020, pelo Sr. Sérgio Olympio, Sra. Ana Cristina 

Ferreira Maciel, Sra. Mirian de Souza Araújo Gomes, pois os mesmos 

não foram encaminhados a este Conselho Fiscal, devido à 

implantação do Novo Sistema Contábil da Prefeitura de Barra Mansa. 

Os balancetes de junho, julho e agosto estarão disponíveis no 

próximo mês de outubro, segundo informou a servidora Sra. Débora 

Carreiro Dutra. O Conselheiro Sr. Sérgio Olympio propôs que seja 

encaminhado à Presidente do Fundo de Previdência, Sra. Denise 

Santos Gomes um memorando solicitando a cobrança dos referidos 

balancetes, sugestão que foi aceita pelos demais membros do 

Conselho. Nada mais havendo a tratar a Presidente declarou 
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encerrada a reunião às nove horas e trinta e dois minutos, eu 

Marcella de Oliveira Brasil secretária do Conselho Fiscal, lavrei a 

presente ata que lida e aprovada será por todos assinada. 


